



# Sudoměřický zpravodaj

Vydává obec Sudoměřice u Bechyně

IČO: 252964

Jihočeská vesnice roku 1999

Ročník 2013 číslo: 3 vydáno: 28. června MK ČR E 17304

## Vážení spoluobčané,

v následujících řádcích Vás chci opět seznámit s aktuálním děním v naší obci. Začít musím bohužel nedávnými povodněmi. Stejně jako řadu jiných obcí, zasáhly i nás zcela nečekaně v noci ze soboty 1. 6. na neděli 2. 6. Tentokrát díky velmi silným trvalým srážkám nad Černickou oborou trvala zdejší povodeň nebývale dlouho, což se samozřejmě projevilo na způsobených škodách. Došlo k poškození komunikace kolem úřadu a cest na Hůrku a do Čermáku v Bežerovicích.

Chtěl bych touto cestou upřímně poděkovat všem, kteří se zapojili do řešení této krizové situace. Jsem rád, že máme v obci obětavou partu hasičů a jejich příznivců, na které se v podobných situacích můžeme spolehnout. Po opadnutí vody pomohli s odčerpáním vody a další den pomáhali při nouzové opravě místních komunikací. Bezprostřední škody tak byly zažehnány a teď nás čeká práce na řádné opravě poškozených cest. Ta bude pochopitelně doprovázena již klasickou byrokracií ohledně povodňových zápisů a žádání o dotace. Na obzoru jsou již první státní programy na obnovu území a k financování prvotních nákladů na odstranění bezprostředních škod při povodni se přihlásil Jihočeský kraj. Věřím, že se nám se státní a krajskou pomocí podaří do podzimu vše opravit.

A teď již k běžnému dění v obci.

V Bechyňské Smolči byla dokončena oprava kanalizace a vodovodu, kterou prováděla firma Kavas. Vzhledem k většímu rozsahu prací (kanalizace je o 25 m delší, než bylo uvažováno) byla o 18 000,- Kč překročena původní částka 150 000,- Kč, která byla na opravu vyčleněna. V rámci této opravy byla provedena i výměna 155 m vodovodu. Náklady na opravu vodovodu nese Vodárenské sdružení Bechyňsko. Na příští rok zbývá kompletní oprava komunikace.

Rada obce vybrala dodavatele na opravu úřadovny v Bechyňské Smolči. Stala se jím firma AGAMA z Tábora s nabídkovou cenou 982 821,- Kč bez DPH. V opravě je zahrnuta výměna střešní krytiny, přístavba kryté terasy, vestavba WC a kuchyňky a propojení knihovny s klubovnou. V současné době probíhá stavební řízení a po jeho ukončení bude započato s opravou. Na tuto akci byla získána dotace 110 000,- Kč z Programu obnovy venkova Jihočeského kraje.

Počátkem července bude zahájena oprava šatny a WC v naší škole. Zakázku získala firma SNN Bechyně s nabídkovou cenou 695 307,- Kč bez DPH. Za tuto cenu bude provedena kompletní rekonstrukce chlapeckých a dívčích WC a rekonstrukce místností šatny včetně výměny oken. Akce by měla být ukončena do konce prázdnin.

V současné době připravujeme opravu místní komunikace z bežerovické návsi k vlakové zastávce a k silnici na Bechyni. Také chystáme opravu střechy bežerovické kapličky. Na opravu kapličky jsme požádali Jihočeský kraj o příspěvek z grantového programu „Obnova drobné sakrální architektury v krajině“ a každým dnem se dozvíme, zda bylo naší žádosti vyhověno. I kdybychom příspěvek nezískali, oprava bude v letošním roce provedena.

Na závěr bych Vám chtěl popřát příjemné prožití léta a dovolených, doufám že letos již bez dalších meteorologických katastrof. Pro jistotu připomínám program „Divadla na návsi“, který je na straně 8 tohoto zpravodaje. Sudoměřičtí Tatramani pro Vás opět připravili víkend plný kvalitního divadla a jistě Vás potěší i řemeslný jarmark, který svými písničkami doprovodí táborští Pouličníci.

St. Houdek



## Poplatek ze psů

Upozorňujeme všechny chovatele, že jako každoročně je nutné zaplatit poplatek ze psů.

Obecní úřad provede výběr poplatku v osadách takto:

### Bechyňská Smoleč

středa 10. 7. 2013 od 16<sup>30</sup> do 17<sup>30</sup> v KD

### Bežerovice

středa 10. 7. 2013 od 17<sup>45</sup> do 18<sup>30</sup> v úřadovně



Sazba poplatku je 60,- Kč za jednoho psa, 120,- Kč za druhého a dalšího psa téhož chovatele.



# Zjednáání zastupitelstva obce

9. května 2013

## Zastupitelstvo obce schválilo:

- Ø Nákup státních dluhopisů v hodnotě 1.000.000,- Kč na dobu 1,5 roku a související rozpočtovou změnu.
- Ø Prodej sběrných kontejnerů na tříděný odpad firmě Eko-kom Praha a jejich následnou bezplatnou výpůjčku.
- Ø Dar ve výši 3.000,- Kč pro SDH Bechyňská Smoleč.
- Ø Dar ve výši 26.000,- Kč pro SDH Sudoměřice u Bechyně.
- Ø Úhradu faktury za divadlo Scéna mladých z Prahy v rámci dne dětí v Bechyňské Smolči.
- Ø Prodej pozemku č. 693/39 o výměře 46 m<sup>2</sup> v kú. Sudoměřice u Bechyně za cenu 50,-Kč/1m<sup>2</sup> panu Františku Kolářovi ze Sudoměřic u Bechyně; náklady spojené s převodem uhradí Obec Sudoměřice u Bechyně.
- Ø Nákup pozemku č. 688/1 o výměře 123 m<sup>2</sup> v kú. Sudoměřice u Bechyně za cenu 50,-Kč/1m<sup>2</sup> od pana Františka Koláře ze Sudoměřic u Bechyně do majetku Obce Sudoměřice u Bechyně; náklady spojené s převodem uhradí Obec Sudoměřice u Bechyně.
- Ø Prodej pozemku č. 201/22 o výměře 299 m<sup>2</sup> v kú. Bechyňská Smoleč manželům Marii a Františkovi Nečasalovým z Bechyňské Smolče do společného jmění manželů za cenu 30,-Kč/1m<sup>2</sup> s tím, že náklady spojené s převodem uhradí kupující.
- Ø Prodej pozemků č. 684/2 o výměře 72 m<sup>2</sup> a č. 283/3 o výměře 32 m<sup>2</sup>, oba v kú. Sudoměřice u Bechyně, za 30,-Kč/1m<sup>2</sup> panu Romanu Šonkovi ze Sudoměřic u Bechyně; náklady spojené s převodem nemovitostí uhradí kupující.
- Ø Záměr Obce prodat pozemek nebo jeho část č. 420/14 v kú. Bežerovice.
- Ø Záměr Obce prodat pozemek nebo jeho část č. 674/12 v kú. Sudoměřice u Bechyně.
- Ø Změnu č. 1 Územního plánu Obce Sudoměřice u Bechyně.
- Ø Pořízení změny č. 3 Územního plánu Obce Sudoměřice u Bechyně.



Příští schůze zastupitelstva obce se koná ve čtvrtek **15. 8. 2013 v 19<sup>30</sup> hodin** v zasedací síni Obecního úřadu v Sudoměřicích.

Program:

- Ø Hospodaření obce v roce 2013
- Ø Prodej pozemků
- Ø Různé



**Veškerá jednání zastupitelstva jsou veřejná a na všechna jste srdečně zváni.**

Podrobný program bude zveřejněn 7 dnů před konáním zastupitelstva na webových stránkách obce a na úřední desce.

## Z jednání rady obce 10. 4., 23. 5. a 10. 6. 2013



### Rada obce schválila:

- Ø Smlouvu o úhradě nákladů na podlimitní stav žáků ve škole za období I. - VIII. 2013.
- Ø Dar ve výši 4.000,-Kč pro SDH Bechyňská Smoleč na hudbu k pouťovému posezení.
- Ø Koncept zápisu do obecní kroniky za rok 2011.
- Ø Inventury za rok 2012.
- Ø Přidělení příspěvku na opravu fasády za rok 2013 pro 4 žadatele, 5. žádost je schválena pod podmínkou schválení příslušné rozpočtové změny zastupitelstvem obce.
- Ø Záměr stavby čekárenského přístřešku ČD u nádraží v Sudoměřicích s podmínkou napojení stavby na stávající chodník před nádražím.
- Ø Zadání stavby „WC a šatna ZŠ Sudoměřice u Bechyně“ a výběr firem k odeslání výzvy.
- Ø Záměr pronajmout pozemky č. 300/1, 300/3, 300/70, 300/123, 350/74, 860/90, 980/10,1017/2 a 2/57 v kú. Bechyňská Smoleč na zřízení staveniště při stavbě obchvatu Bechyňské Smolče.
- Ø Dodavatele stavby „WC a šatna v ZŠ Sudoměřice u Bechyně“ firmu SNN z Bechyně.
- Ø Dodavatele stavby „Sociální zařízení - klubovna na pozemku č. 29 v kú. Bechyňská Smoleč“ firmu Agama Tábor.
- Ø Zvýšení nájemného v obecních bytech na 37,716 Kč/1m<sup>2</sup>.

### Sudoměřický zpravodaj

MK ČR E 17304, občasník, vydává Obec Sudoměřice u Bechyně, IČO 00252964. Příští číslo vyjde v srpnu 2013. Uzávěrka 27. 7. 2013. Doručováno všem občanům obce Sudoměřice u Bechyně. Redakční rada uvítá jakýkoliv příspěvek a námět na zlepšení vzhledu a obsahu zpravodaje. Tel: 381211132, e-mail: [obec@sudomerice.cz](mailto:obec@sudomerice.cz)  
[www.sudomerice.cz](http://www.sudomerice.cz)

V obci se narodili:

Michael Turek  
Tadeáš Novák  
Květa Líkařová

Rodičům srdečně  
blahopřejeme





# Naše škola

## Úspěch na Jihočeském zvonku

Jako každý rok se v Táboře uskutečnilo okresní kolo pěvecké soutěže Jihočeský zvoněk. Letos se konal 27. 3., opět v budově divadla.

I letos vyslala naše škola do soutěže své zástupce, tentokrát z 1. stupně. Bára Kalousková a Natálie Jarošová (5. tř.) získaly čestná uznání. Velikou radost nám udělal **Milan Jiříček (5. tř.)**, který si suverénně vyzpíval **2. místo**, a to v konkurenci 30 mladých zpěváků!! Ještě jednou gratulujeme!

Mgr. Kristýna Kvardová



## Florbalový turnaj

Dne 27. 3. se v místní sokolovně konal florbalový turnaj žáků a žákyň druhého stupně. Turnaje se zúčastnili téměř všichni žáci z druhého stupně, kteří vytvořili 7 družstev se třemi hráči v poli.

Hrálo se systémem každý s každým podle upravených florbalových pravidel. Celkem se tedy odehrálo 21 zápasů, ve kterých padlo 126 gólů. Jediné družstvo, které prošlo turnajem bez porážky, bylo Kapamaka (Kamila Nováková, Pavel Peterka, Matěj Konečný, Katka Šimková) a zaslouženě obsadilo 1. místo. Na 2. místě skončilo družstvo Žužolabužo (Tomáš Kolín, Martin Kudrna, Sandra Kirilin). Bronzovou medaili získalo družstvo Buřtcajk (Vít'a Honsa, Kuba Kudrna, Anička Machalová).

Mgr. Tomáš Borys



## Divadlo v Táboře

V úterý 14. května se žáci I. stupně vypravili na divadelní představení do Tábora.

V podání DIVADLA ANFAS PRAHA zhlédli „Čtyři pohádky z mechu a kapradí“, které do literární podoby zpracoval Václav Čtvrtek. Děti se setkaly se známými postavkami Křemílka a Vochoomůrky. Poznaly také jejich kamarády čmeláka Žumbardu, Svatojánka a Ledovou panenku.

Herci vystupovali v nádherných kostýmech a celé představení bylo doprovázeno zvláštními efekty. Všechny děti opouštěly divadelní sál s úsměvem na tváři a omalovánkami Křemílka a Vochoomůrky.

Mgr. Vladimíra Antonínová



## Postřehy dětí 1. - 4. třídy z hodin plavání

Paní učitelka plavání je přísná, ale na plavání chodím rád. Plavu dobře

a hezky, ale moji spolužáci také. Všichni plaveme jako delfíni. – *Vojta*

Plavání je super. Líbí se mi skákání do vody. Paní učitelka je hodná a po plavání si můžeme koupit sladkosti. – *Adam*

Líbí se mi skákat šipky a paní učitelka plavání. – *Martin*

Voda je tam teplá a dobře se plave. – *Matěj*

Bazén je super, skáčíme společně do vody. Plavali jsme na velkých deskách. Voda je teplá. Paní učitelka jednou řekla Adamovi "Pupíku" a Pěťovi "Žabičko". – *Gabča*

Mgr. Jana Jánová



## Exkurze na výstavu Tutanchamon 30. 4. 2013

Ráno, když se kdokoli z II. stupně probudil, musel si říct: „Hurá! Jedeme na výlet!“

Setkali jsme se v Táboře a měli jsme dohrnat vlakem do našeho hlavního města Prahy, ale kvůli výluce nás až do Olbramovic odvezl autobus. Tam jsme se rozsadili do poloprázdných kupé, ve kterých jsme dojeli do cíle.

„Na kolej číslo 14 právě přijel vlak České Budějovice – Praha,“ ozvalo se na peróně a my mohli konečně vystoupit na Hlavní nádraží, odkud nás metro odvezlo do Holešovic. To už jsme byli nedaleko od Výstaviště, kde se nacházel náš Tutanchamon.

Když jsme si uložili věci do šatny, obdrželi jsme všichni na krk audioprůvodce se sluchátky, který nás u každého vystaveného exponátu informoval, co vlastně vidíme a k čemu se to používalo.

Po úvodním sále jsme vešli do dalšího a dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí, které nám byly promítnuty na plátně, a opět jsme šli dál.

Znovu jsme se ocitli před promítacím plátnem, tentokrát jsme se usadili na židle a seznámili jsme se s Howardem Carterem a příběhem hrobky, kterou objevil.

V dalších výstavních sálech jsme viděli pohřební komory ve stavu, v jakém je Carter našel. Prohlédli jsme si velké množství přesných replik nalezených předmětů. Spatřili jsme čtyři obrovské pozlacené schránky, ve kterých byly uloženy zlaté sarkofágy a samozřejmě i samotná faraónova mumie.

Po absolvování výstavy jsme se zase vrátili vlakem do Tábora a rozjeli jsme se do svých domovů.

Matěj Konečný, 6. třída



# Listy z kroniky

Něco k odpolední kávě.

Napsat něco zajímavého, zábavného nebo veselého do zpravodaje ve dnech, kdy stále prší, slunce se ani neukáže, chladno je ve dne a ještě chladněji v noci, meteorologové prorokují ještě hůře a dny připomínají začátek listopadu, by bylo i nad síly zkušeného pisatele. Psát ještě o tom, kdy bylo takto podobně v minulosti, to už vůbec nepřipadá v úvahu.



Možná, že zábavné, zajímavé a úsměvné bude nahlédnout do minulosti před, řekněme, padesáti lety. Tak tedy uvažme si kávu nebo čaj, ukrojme si buchtu a můžeme se přetransformovat do roku 1963.

Místnímu národnímu výboru, který dnes nahradilo obecní zastupitelstvo, se jevila obec velmi rozsáhlá na dobré spravování. Patřily k nám tehdy ještě Černýšovice a Hutě. Obec byla špatně politicky i hospodářsky ovladatelná, hlavně co se týká enklávy spadající pod Bežerovice a to je Kamenný Dvůr a okolí. Vznikla tehdy snaha převést i katastrálně tuto část k městu Bechyně. Bohužel snaha i časté urgencye vyzněly naprázdno, protože okresním i krajským orgánům se toto jevilo jako velmi drahá záležitost. Dále se řešilo místní pohostinství, které bylo z hlediska hygienického na velmi nízké úrovni. Nebylo zde ani pořádné WC. Pamětníci si jistě vzpomenou na jeden suchý záchod a lepenkou pobitou verandičku pro „malou potřebu“ pánů. Hlavně toto pohostinství nabízelo pouze pivo a alkohol a chybělo zde jakékoliv vyvažování.

V tomto roce konečně došlo k zaknihování zahrádek u domků, postavených ve válečném mezidobí u hřbitova na bývalém obecním pastvišti. Někdy se tam říká „Na Rafandě“. Bylo také zakoupeno 5 000 cihel na opravu a dostavení hřbitovní zdi, místo plaňkového plotu. Vedoucím Osvětové besedy (OB) ustaven a schválen J. Jáchym. V tomto roce se rozpadlo učitelské kvarteto, které hrálo pod hlavičkou OB.

V Sokolovně byla dokončena přístavba přísálí. Celá budova získala cenné a tolik potřebné prostory. Dramatický odbor Sokola, pod vedením Miroslava Jirky, provádějící svou činnost na stálém jevišti, získal tak prostornou kulisárnu.

Místní kino promítá v Sokolovně pravidelně 3 x týdně (v sobotu večer, v neděli odpoledne pro děti a večer pro dospělé) a o prázdninách ještě přidává představení ve středu večer. I ve středu má kino dosti slušnou návštěvnost, hlavně mládeže.

Konečně bylo rozšířeno hřiště na kopanou na normální požadované rozměry a již se zde hrála utkání i na celokrajské úrovni. Provedeno doskočiště a začíná se budovat běžecká dráha. Velmi se o to zasloužil J. Mrnušík. Naopak cvičení žen a mužů je v útlumu, pro velký nezájem cvičenců jej není možno obnovit. Zato cvičební plány žáků a žákyň jsou naplněny - cvičí se za vedení učitelů a učitelek ze školy a paní Štefanové.

Škola získala klubovnu po ČSM, kde hodlá vybudovat prozatímní dílny. (Dnes č.p. 9) Ve škole byla v prostoru starých dílen vybudována nová vyvažovna a jídelna pro žáky.

Ženy uspořádaly v rámci své činnosti několik kulturních zájezdů a několik hodnotných přednášek, převážně se zdravotnickou tematikou. Vůbec ale nepracoval Svaz mládeže, neprojevuje žádnou činnost až na několik jedinců, kteří se angažují v Sokole.

Není možné pominout tehdy největší podnik v obci a to je JZD Rozvoj. Družstvo tehdy zaměstnávalo 196 pracovníků – členů. V zápisech ze schůzí tehdejšího JZD se píše: po sloučení jednotlivých družstev se situace celku podstatně zlepšila. V roce 1963 splnilo družstvo všechny na něho kladené výrobní úkoly. I dodávkové úkoly splnilo na výbornou. To se projevilo i na výši odměn. Pracovní jednotka, za kterou tehdy družstevníci pracovali, se vyhoupla na 14,- Kč a ještě byly z každé jednotky odloženy 2,- Kč do rezervního fondu družstva. Pro nezasvěcené, za měsíc v letní sezoně se nechalo vydělat v průměru až 80 PJ. Samozřejmě záleželo na zařazení, traktoristé, živočišná výroba, tam se dalo vydělat více, manualně v rostlinné výrobě, tam bylo méně, v zimě se vydělávalo podstatně méně, v průměru až o polovinu. Předseda družstva měl stanovenou odměnu 110 PJ měsíčně, to se rovnalo 1540,- Kč. Tehdy se ještě v JZD pracovalo bez nároků na dovolenou, ta v zemědělství neexistovala. V JZD se stavěla porodna prasnic a výkrmna v Sudoměřicích, začínala se stavět kolna v Bežerovicích a plánoval se nový 4 řadý kravín tamtéž. K tomu 2 silážní jámy a jímky také v Bežerovicích. V létě pomáhalo o žních 14 vojáků za mzdu 4,- Kč za hodinu, stravu a ubytování. Předsedou družstva byl Antonín Vyškovský z Bechyně, ten v tomto roce odešel na zemědělský odbor

do Tábora a za něho přišel Ing. J. Lomský z Nové Vsi u Českých Budějovic. A teď pozor a neposmívat se! Dojivost na jednu krávu byla za rok 1 700 l mléka, býci přirůstali 0,55 kg denně, prasata 0,50 kg denně a jedna slepice snesla za rok 140 ks vajec. Na tehdejší dobu to nebyly až tak špatné výsledky. Družstvo chovalo na rozloze 1 081 ha zemědělské půdy 726 ks skotu, z toho bylo 306 ks dojníc, 254 ks telat a jalovic, 166 ks býků na výkrm. Dále 828 ks prasat z toho 92 ks prasníc, 736 ks prasat ve výkrmu a navíc k tomu 1 229 selat. Dále zde bylo hejno 2 177 ks slepic. A pro zajímavost uvádím, že v plnění dodávkových úkolů se počítalo i s dodávkou mléka a vajec od záhumenkářů.

Počasi bylo poctivě zaznamenáno p. Emilem Semerádem, učitelem školy, a tak víme, že v tomto roce napadlo v zimních měsících celkem 63 cm sněhu, a v létě napršelo celkem 530 mm vody, nejvíce v červnu a to celých 141 mm a v květnu 106 mm. Inu asi jako letos. Nejteplejší byl červenec s průměrem 17,3 °C a rekordem 28 °C. Tedy, jestli by se měl ten rok opakovat, tak nic moc.

A tak je dopsáno, káva je dopita, buchtka je snědena a pohled z okna vrátí člověka šokem do reality. Hlavně když je ta realita tak mokrá, jako ta voda, co se valí od černického zámečku, zase plní náves, zatápí zahrady, sklepy, zaplavuje hospodu, kde plavou sudy s pivem a prodejnu s pytlí odpadu. Spousty vody přikryly silnici, vyrvaly kusy asfaltu, dláždění a vyházely rošty a poklopy na cestě. Valí se dál pod autobusovou zastávku a tam se dělí po hlavní silnici, něco ke Stachům, něco ke Kadlecům, Likařům, cestou nezapomenout na Marešovi a poštu. No klasika, co se opakuje po 7 letech. A pak zbudou hromady dubového listí a žaludů, to jak je dobře po zimě vyčištěná stoka od Černic. Balíky papírů a jiný nepořádek, co poslaly sklepy z Jednoty a končí to vytopenou zahrádkářskou kolonií. A konec této vody jsme sledovali už v televizi, neboť si pohrála se zábranami v Bechyni a jinde na trase, Prahu a Ústí nevyjímaje. A tak si zase do kroniky zapíšeme datum 2. 6. 2013, jako významný den pro Sudoměřice a Smoleč, neboť, tam se taky podepsala, nejvíce v č. p. 8.



Příspěvek dopsal a bahno po dvoře jde uklízet dne 3. 6. 2013 obecní kronikář František Stach.  
Poznátky z roku 1963 čerpal ze zápisníku E. Semeráda, zápisů bývalého JZD apod.



## CHCETE SE DOTKNOUT LOUTKOVÉHO DIVADLA?

V letošním a příštím roce se chystáme realizovat loutkovou hru s názvem  
**ČERNÝ KOCOUR.**

Hra je určena pro dospělé. Proto nabízíme práci v souboru všem zájemcům ze Sudoměřic u Bechyně a okolí od patnácti let výše.

### Plán práce v roce 2013.

Práci na scéně a loutkách chceme dokončit počátkem léta tohoto roku. Práci na inscenaci (tedy i s vámi) chceme zahájit v srpnu až září. Od podzimu (říjen) chceme na inscenaci intenzivně pracovat. Přes zimu chceme inscenaci v hrubých rysech dokončit.

### Plán práce v roce 2014.

Předpokládáme, že se (na počátku února) zúčastníme Bechyňského PERLENÍ a někdy v březnu krajské přehlídky amatérských loutkových divadel ve Strakonících. Budeme-li dobří, můžeme postoupit na národní loutkářskou přehlídku v Chrudimi, která se koná na počátku července.

Zájemci, kteří se chcete v roce 2013 a 2014 vážně věnovat práci na loutkové inscenaci nebo se předem seznámit s textem hry, hlašte se, prosím, u Josefa Brůčka buď osobně nebo na e-mailové adrese [tatrmani@sudomerice.cz](mailto:tatrmani@sudomerice.cz),



K práci v loutkářském souboru vás srdečně zve Občanské sdružení Tatrmani.

# Knihovna

MAGNESIA  
LITERA

MAGNESIA LITERA

Knihou roku 2013 je román Jiřího Hájíčka  
Rybí krev, který vydalo nakladatelství Host.



Hájíčková kniha získala hlavní cenu v soutěži Magnesia Litera, jež chce popularizovat literaturu. Na Nové scéně další ceny v soutěži dostali autoři, překladatelé či nakladatelé, kteří zvítězili v některé z osmi kategorií.

Hájíček se v románu Rybí krev vrací k tématu venkovské prózy a prostředí jižních Čech, tentokrát do doby přelomu 80. a 90. let, která přinesla velké společenské změny. Stavba elektrárny v Temelíně a přehrady Hněvkovice připravila o domov mnoho rodin. Autor sleduje některé z nich očima Hany, která se vrací do polozatopené vsi po 15 letech z ciziny. Elektrárna a marný boj obyvatel proti ní jsou kulisami pro dramatické mezilidské vztahy, příběhy obyčejných lidí v neobyčejné situaci, vyprávěné tradičním způsobem, uvedla o románu porota.

Jiří Hájíček se narodil 11. září 1967 v Českých Budějovicích. Dětství prožil ve vesničce Purkarec (poblíž Hluboké nad Vltavou), poté žil v Týně nad Vltavou a nyní bydlí a pracuje v Českých Budějovicích.

Vystudoval gymnázium v Týně nad Vltavou (1981 – 1985) a českobudějovickou fakultu Vysoké školy zemědělské (1985 – 1989). Po základní vojenské službě pracoval 3 roky na venkově v zemědělství, od roku 1993 je zaměstnán jako bankovní úředník. Je ženatý, manželka Nicole Matěffy je oděvní výtvarnice.

Začínal v polovině 80. let s básněmi v pořadu mladé poezie „Hledám tě v tomto městě“, který v Č. Budějovicích tehdy vedl Mirek Kovářík. Knižně debutoval už jako prozaik v roce 1998 sbírkou povídek Snídaně na refýži (Hynek), v roce 2001 vyšel román Zloději zelených koní (Host). Druhý román Dobrodruzi hlavního proudu byl vydán roku 2002 (Host). Na povídkovou tvorbu navázal roku 2004 souborem dvanácti kratších próz Dřevěný nůž (Host). V roce 2005 vyšel román Selský baroko (Host). Na podzim 2007 vyšla samostatně povídka Fotbalové deníky (Host). Dosud posledním románem je Rybí krev z roku 2012 (Host). Texty publikoval také v literárních časopisech Host, Revolver revue, Weles, Tvar a Pandora.

Jiří Hájíček patří k realistickému proudu v současné české literatuře. Ve svých prózách čerpá především z prostředí jihočeského venkova a malého města. Je kmenovým autorem brněnského nakladatelství Host.



Vítěznou knihu Jiřího Hájíčka si můžete zapůjčit v naší knihovně.

Lenka Marešová



## Z mateřské školy

V dubnu jsme uspořádali další výtvarnou dílnu pro rodiče a děti. Tentokrát jsme se věnovali technice malování na hedvábí. Děti malovaly obrázek pro svoji maminku ke Dni matek. Myslím, že je technika zaujala a obrázky udělaly maminkách radost.

L.M.







### Jste mezi těmi, kteří řeší podobné problémy?...

Trápí vás vysoké náklady za vytápění vašeho domu?

Když v zimě přes noc vyhasne kotel, máte doma ráno chladno?

Dělají se vám rampouchy na okapech a vzlíná voda po fasádě?

Máte doma plísně na stropě a v koutech nad okny?

Přehřívají se vám v létě místnosti pod stropem v horních patrech?

Máte slabou nebo špatně položenou izolační vrstvu?

Hledáte řešení jak efektivně zateplit vaší novostavbu?

### Řešením je zateplení – foukanou minerální izolací



### **Společnost MACHSTAV vám nabízí .....zdarma !**

- Osobní návštěvu technika spojenou s prohlídkou objektu
- Vyhodnocení stavu zateplení objektu
- Návrh na řešení případných problematických míst
- Kalkulaci nákladů na opravu zateplení
- Kalkulaci návratnosti investice
- Realizaci opatření dodatečného zateplení stropů
- Kontrolu stavu zateplení objektu po realizaci - termokamera
- Kvalitní materiál od největších výrobců izolačních materiálů
- Kvalitně odvedenou práci za rozumnou cenu!



**DOPRAVA  
ZDARMA**

**MACHSTAV s r.o.**  
Okružní 374/19  
Dobronín, 588 12

Technicko obchodní  
poradce

Bc. Jiří Hůzl, DiS.

**Mob: 601568700**

[izolace@machstav.cz](mailto:izolace@machstav.cz)

[www.machstav.cz](http://www.machstav.cz)

porad'te se  
s odborníky:

**Domluvte si  
bezplatné posouzení  
vašeho domu co  
nejdříve !!**

**ZAMĚŘENÍ SE  
PROVÁDÍ ZDARMA**

# DIVADLO NA NÁVSI 2013

Sudoměřice u Bechyně

## MULTIMEZIGALAKTICKOSOUTĚŽNÍ MEGAFESTIVAL po osmé na návsi Z. W. Fixleyho

**Pátek 19. červenec**

21<sup>00</sup> hodin

Divadlo Športniki a Loutkové divadlo Maribor Slovinsko

**BACK TO BULLERBBYN**

pro diváky od 12 let.



**Sobota 20. červenec**

13<sup>30</sup> hodin

Hana Voříšková a Matěj Pospíšil

**ZLATÁ RYBKA**

pro diváky od 6 let.



14<sup>10</sup> hodin

Buchty a loutky

**ZLATÁ HUSA**

pro diváky od 4 let.



21<sup>00</sup> hodin

Není to... Ani to..., ZUŠ Turnov

**KOMPOST**

pro diváky od 10 let.



**Neděle 21. červenec**

14<sup>00</sup> hodin

Divadlo v Boudě Plzeň

**MORDYJEPARDYJESAPRLOT**

pro diváky od 6 let.



VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

V případě nepříznivého počasí se bude hrát v sudoměřické sokolovně.

  
Jihočeský kraj

Za podpory JIHOČESKÉHO KRAJE, RADIMA SVOBODY, OBCE SUDOMĚŘICE U BECHYNĚ a RUMPOLD s. r. o.  
pořádá o.s. TATRMANI



V sobotu 20. července od 15<sup>00</sup> hodin třetí

**JARMARK LIDOVÝCH ŘEMESEL**

Jarmak doprovodí hudební skupina **POULIČNÍCI**

